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FICHE TECHNIQUE 
 
 
 

 
DATES DU TERRAIN : Les 17 et 18 juin 2011 

 
 

 
 
ÉCHANTILLON : 968 personnes, constituant un échantillon national 

 représentatif de la population française âgée de 18 ans 

 et plus. 

 
 

 
 
MÉTHODE : Échantillon interrogé par téléphone  

 Méthode des quotas : sexe, âge, profession du chef de 

 famille, catégorie d’agglomération et région. 
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La connaissance de personnes victimes de dérives sectaires 
 
 
 
 
Question : Vous, personnellement, connaissez-vous dans votre entourage familial, amical ou
 professionnel une ou plusieurs personnes qui ont été victimes de dérives sectaires ? 
 
 
 
 
 Base : A tous 
 
 
 
 

 Ensemble 
 

% 

• Oui, plusieurs personnes 7 

Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 12 

• Oui, une seule personne 7 

Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 9 

S/T Oui 14 

Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 21 

• Non 86 
Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 79 

 100 
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Perception de la menace représentée par les sectes proposant des 
traitements alternatifs à la médecine traditionnelle 
 
 
Question : Diriez-vous que les mouvements sectaires proposant des traitements alternatifs à la  

 médecine traditionnelle représentent une menace très importante, plutôt importante, plutôt  

 pas importante ou pas du tout importante… 
 
 
 Base : A tous 
 
 

 Ensemble 
 

% 

Pour la société 

• Très importante 34 

• Assez importante 28 

S/T Importante 62 

• Peu importante 26 

• Pas importante du tout 9 

S/T Pas importante  35 

• Ne se prononce pas 3 

 100 

 
 

 Ensemble 
 

% 

Pour vous-même et votre entourage 

• Très importante 24 

• Assez importante 19 

S/T Importante 43 

• Peu importante 27 

• Pas importante du tout 27 

S/T Pas importante  54 

• Ne se prononce pas 3 

 100 
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Perception de la menace représentée par les sectes apocalyptiques 
 
 
Question : Et diriez-vous que les mouvements sectaires apocalyptiques, c'est-à-dire les mouvements qui  

 prévoient que la fin du monde est proche représentent une menace très importante, plutôt  

 importante, plutôt pas importante ou pas du tout importante… 
 
 
 Base : A tous 
 
 

 Ensemble 
 

% 

Pour la société 

• Très importante 20 

• Assez importante 20 

S/T Importante 40 

• Peu importante 25 

• Pas importante du tout 34 

S/T Pas importante  59 

• Ne se prononce pas 1 

 100 

 
 

 Ensemble 
 

% 

Pour vous-même et votre entourage 

• Très importante 12 

• Assez importante 8 

S/T Importante 20 

• Peu importante 18 

• Pas importante du tout 61 

S/T Pas importante  79 

• Ne se prononce pas 1 

 100 
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La notoriété de la MIVILUDES 
 
 
 
 
Question : Connaissez-vous la MIVILUDES (mission interministérielle de vigilance et de lutte contre les 

dérives sectaires) ? 
 
 
 
 
 Base : Tous 
 
 
 
 

 Ensemble 
 

% 

• Oui et vous savez précisément ce dont il s'agit 17 
Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 7 

• Oui, mais vous ne savez pas précisément ce dont il s'agit 27 
Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 19 

S/T Oui 44 
Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 26 

• Non, vous n'en avez jamais entendu parler 56 
Rappel IPSOS / SIG 24-25 septembre 2010 74 

 100 

 
 


